ТРУДНОСТИ  В  ОВЛАДЕНИИ РЕЧЬЮ

Порою умственно и психически развитые дети испытывают трудности в овладении речью. Чаще всего это бывает в тех случаях, когда ребенок много болеет, по каким-то причинам не посещает детский сад. С такими детьми как правило требуется индивидуальная работа над звукопроизношением. От своевременного  сформирования речи зависит нормальное речевое общение ребенка как со сверстниками так и со взрослыми.

Произносительная сторона речи в основном формируется в дошкольном детстве. На занятиях и в повседневном общении воспитатель учит детей в четком произнесении слов, развивает фонематический слух. Однако нельзя забывать и о том, что ребенок много времени проводит вне детского сада. В общении с окружающими формируется его словарь. Ребенок успешнее овладевает речью. Когда с ним занимаются и в семье.

Работа среди родителей по вопросам речевого развития может осуществляться в беседах и на консультациях. Эффективны и другие формы работы- это оформление в родительском уголке стенда о степени сформированности звукопроизношения каждого ребенка, небольшие заметки статьи по развитию речи, чтение лекций с привлечением логопеда. 

Воспитатель может рекомендовать для заучивания с детьми стихи, загадки, пословицы, потешки, считалки, чистоговорки, скороговорки; посоветовать какие книги читать детям разного дошкольного возраста.

Можно организовать родительское собрание, на котором заострить внимание родителей по развитию речи - какую помощь они могут оказать своим детям в домашних условиях, рекомендовать способы устранения некоторых недостатков в произношении звуков. Довести до сведения родителей какой раздел малыш не усвоил, в каких занятиях нуждается дополнительно.

Чтобы научиться четко и правильно произносить звуки, слова ребенок должен прежде всего слышать их. Слуху принадлежит важная роль в овладении ребенком речью, в правильном и своевременном усвоении звуков. Даже при незначительном снижении слуха ребенок лишается возможности нормально воспринимать речь. Поэтому важно обращать внимание родителей на развитие слуха у ребенка, при обнаружении патологии своевременно обратиться в медицинские учреждения.
Во время прогулки в зимнее время следует беречь голос, приучать дышать через нос, предупреждать хронический насморк. Вредно нагружать малыша сложным речевым материалом, заставлять повторять незнакомые ему слова, заучивать сложные по форме и содержанию стихотворения, учить звуки, которые малышу (например 2-3 лет) еще не доступны (шипящие звук р).

 Обратите внимание на то, что речь ребенка не передается по наследству, ребенок перенимает опыт речевого общения от окружающих, то есть овладение речью полностью зависит от окружающей речевой среды. Поэтому очень важно взрослым следить за своей речью, произношением, говорили с ним не торопясь, четко произносили все звуки и слова: нередко причиной неправильного произношения звуков является подражание ребенком дефектной речи взрослых, с которыми малыш часто общается.

Очень важно родителям знать, что нельзя подделываться под детскую речь, произносить слова искаженно, употреблять усеченные слова или звукоподражания (где бибика?, ляля хочет бай), сюсюкать. Это ничего хорошего не даст, только будет лишь тормозить усвоение звуков, задерживать своевременное овладение словарем. Отрицательно сказывается на речи малыша частое употребление взрослым с уменьшительными или ласкательными суффиксами. Если ребенок неправильно произносит какие – либо звуки, слова, не следует передразнивать его, смеяться или наоборот, хвалить. В то же время нельзя требовать правильного произношения звуков в тот период жизни, когда этот процесс не закончен.

Если у ребенка есть недостатки в звукопроизношении, нужно правильно его исправить, нельзя ругать за плохую речь, требовать, чтобы он немедленно повторил трудное для него слово. Исправлять ошибки надо в тактичной, доброжелательной форме.

Занимаясь с ребенком дома, читая ему книгу, рассматривая иллюстрации, родители нередко предлагают ему пересказать содержание сказки, ответить, что изображено на картинке. Дети легко справляются с этим заданием, но при этом допускают речевые ошибки. В этом случае нельзя перебивать ребенка, надо предоставить ему возможность высказаться, а затем указать на ошибки, дать образец.

Если ребенок задал вопрос, не уклоняйтесь от него, хотя порой трудно сразу ответить. В таком случае пообещайте дать ответ, когда он поспит или поест, или после прогулки. За это время вы подготовитесь с ответом. Тогда малыш не только услышит правильную информацию, но и увидит рядом с собой интересного собеседника и в дальнейшем будет стремиться к общению с ним.

Необходимо в семье создать благоприятные условия для общения с ребенком со взрослыми, старшими братьями и сестрами, получая от них не только новые знания, но и обогащение словаря, учился верно строить предложения, правильно и четко произносить звуки и слова, интересно рассказывать. 

 Родители должны знать, что овладение ребенком речью находится в тесной взаимосвязи с его умственным и психическим развитием. Расширяя круг представлений ребенка об окружающих предметах и явлениях, знакомя его с художественными произведениями, беседуя с ними на различные бытовые темы, близкие и доступные малыша, родители тем самым не только расширяют его кругозор, но и способствуют быстрейшему овладению правильной речью.     
