[bookmark: _GoBack]Особенности образовательной деятельности разных видов и культурных практик
Воспитательно - образовательный процесс условно подразделен на:
  совместную деятельность с детьми: образовательную деятельность, осуществляемую в процессе организации различных видов детской деятельности; 
 образовательную деятельность, осуществляемую в ходе режимных моментов;
  самостоятельную деятельность детей;
  взаимодействие с семьями детей по реализации основной образовательной программы дошкольного образования. 
Модель организации деятельности взрослых и детей в ДОУ
	Совместная деятельность взрослого и детей
	Самостоятельная деятельность детей
	Взаимодействие с семьями

	 Двигательная: подвижные дидактические игры, подвижные игры с правилами, игровые упражнения, соревнования. 
 Игровая: сюжетные игры, игры с правилами. 
 Продуктивная: мастерская по изготовлению продуктов детского творчества, реализация проектов 
 Коммуникативная: беседа, ситуативный разговор, речевая ситуация, составление и отгадывание загадок, сюжетные игры, игры с правилами. 
 Трудовая: совместные действия, дежурство, Организация развивающей среды для самостоятельной деятельности детей: двигательной, игровой, продуктивной, трудовой, познавательно- исследовательской Педагогическое просвещение родителей, обмен опытом. Совместное творчество детей и взрослых. поручение, задание, реализация проекта.
 Познавательно- исследовательская: наблюдение, экскурсия, решение проблемных ситуаций, экспериментирование, коллекционирование, моделирование, реализация проекта, игры с правилами.
 Музыкально- художественная: слушание, исполнение, импровизация, экспериментирование, подвижные игры (с музыкальным сопровождением) 
 Чтение художественной литературы: чтение, обсуждение, разучивание
	Организация развивающей среды для самостоятельной деятельности детей: двигательной, игровой, продуктивной, трудовой, познавательно- исследовательской
	Педагогическое просвещение родителей, обмен опытом. Совместное творчество детей и взрослых.



Построение образовательного процесса основывается на адекватных возрасту формах работы с детьми. 
В работе с детьми младшего дошкольного возраста используются преимущественно:
 - игровые, 
- сюжетные, 
- интегрированные формы образовательной деятельности. 
Обучение происходит опосредованно, в процессе увлекательной для малышей деятельности. 
В старшем дошкольном возрасте (старшая и подготовительная к школе группы) выделяется время для занятий учебно-тренирующего характера. Одной из форм непосредственно образовательной деятельности является «занятие», которое рассматривается как - занимательное дело, без отождествления его с занятием как дидактической формой учебной деятельности. Это занимательное дело основано на одной из специфических детских деятельностей (или нескольких таких деятельностях – интеграции различных детских деятельностей), осуществляемых совместно со взрослым, и направлено на освоение детьми одной или нескольких образовательных областей (интеграция содержания образовательных областей). Реализация занятия как дидактической формы учебной деятельности рассматривается только в старшем дошкольном возрасте
Непосредственно образовательная деятельность основана на организации педагогом видов деятельности, заданных ФГОС дошкольного образования.
         Игровая деятельность является ведущей деятельностью ребенка дошкольного возраста. В организованной образовательной деятельности она выступает в качестве основы для интеграции всех других видов деятельности ребенка дошкольного возраста. В младшей и средней группах детского сада игровая деятельность является основой решения всех образовательных задач. В сетке непосредственно образовательной деятельности игровая деятельность не выделяется в качестве отдельного вида деятельности, так как она является основой для организации всех других видов детской деятельности.
       Игровая деятельность представлена в образовательном процессе в разнообразных формах - это дидактические и сюжетно-дидактические, развивающие, подвижные игры, игры-путешествия, игровые проблемные ситуации, игры-инсценировки, игры-этюды и пр. При этом обогащение игрового опыта творческих игр детей тесно связано с содержанием непосредственно организованной образовательной деятельности. Организация сюжетно-ролевых, режиссерских, театрализованных игр и игр-драматизаций осуществляется преимущественно в режимных моментах (в утренний отрезок времени и во второй половине дня).
Коммуникативная деятельность направлена на решение задач, связанных с развитием свободного общения детей и освоением всех компонентов устной речи, освоение культуры общения и этикета, воспитание толерантности, подготовки к обучению грамоте (в старшем дошкольном возрасте). В сетке непосредственно организованной образовательной деятельности она занимает отдельное место, но при этом коммуникативная деятельность включается во все виды детской деятельности, в ней находит отражение опыт, приобретаемый детьми в других видах деятельности.
Познавательно-исследовательская деятельность включает в себя широкое познание детьми объектов живой и неживой природы, предметного и социального мира (мира взрослых и детей, деятельности людей, знакомство с семьей и взаимоотношениями людей, городом, страной и другими странами), безопасного поведения, освоение средств и способов познания (моделирования, экспериментирования), сенсорное и математическое развитие детей.
Восприятие художественной литературы и фольклора организуется как процесс слушания детьми произведений художественной и познавательной литературы, направленный на развитие читательских интересов детей, развитие способности восприятия литературного текста и общения по поводу прочитанного. Чтение может быть организовано как непосредственно чтение (или рассказывание сказки) воспитателем вслух, и как прослушивание аудиозаписи.
Конструирование и изобразительная деятельность детей представлена разными видами художественно-творческой (рисование, лепка, аппликация) деятельности.
Художественно-творческая деятельность неразрывно связана со знакомством детей с изобразительным искусством, развитием способности художественного восприятия.
 Художественное восприятие произведений искусства существенно обогащает личный опыт дошкольников, обеспечивает интеграцию между познавательно-исследовательской, коммуникативной и продуктивной видами деятельности.
Музыкальная деятельность организуется в процессе музыкальных занятий, которые проводятся музыкальным руководителем дошкольного учреждения в специально оборудованном помещении.
Двигательная деятельность организуется в процессе занятий физической культурой, требования к проведению которых согласуются дошкольным учреждением с положениями действующего СанПиН.
Образовательная деятельность, осуществляемая в ходе режимных моментов требует особых форм работы в соответствии с реализуемыми задачами воспитания, обучения и развития ребенка. В режимных процессах, в свободной детской деятельности воспитатель создает по мере необходимости, дополнительно развивающие проблемно-игровые или практические ситуации, побуждающие дошкольников применить имеющийся опыт, проявить инициативу, активность для самостоятельного решения возникшей задачи.
Во второй половине дня организуются разнообразные культурные практики, ориентированные на проявление детьми самостоятельности и творчества в разных видах деятельности. В культурных практиках воспитателем создается атмосфера свободы выбора, творческого обмена и самовыражения, сотрудничества взрослого и детей. Организация культурных практик носит преимущественно подгрупповой характер:
Совместная игра воспитателя и детей (сюжетно-ролевая, режиссерская, игра-драматизация, строительно-конструктивные игры) направлена на обогащение содержания творческих игр, освоение детьми игровых умений, необходимых для организации самостоятельной игры.
· Совместная игра воспитателя и детей (сюжетно-ролевая, режиссерская, игра-драматизация, строительно-конструктивные игры) направлена на обогащение содержания творческих игр, освоение детьми игровых умений, необходимых для организации самостоятельной игры.
  Ситуации общения и накопления положительного социально - эмоционального опыта носят проблемный характер и заключают в себе жизненную проблему близкую детям дошкольного возраста, в разрешении которой они принимают непосредственное участие. Такие ситуации могут быть реально- практического характера (оказание помощи малышам, старшим), условно- вербального характера (на основе жизненных сюжетов или сюжетов литературных произведений) и имитационно-игровыми. В ситуациях условно вербального характера воспитатель обогащает представления детей об опыте разрешения тех или иных проблем, вызывает детей на задушевный разговор, связывает содержание разговора с личным опытом детей. В реально-практических ситуациях дети приобретают опыт проявления заботливого, участливого отношения к людям, принимают участие в важных делах. Ситуации могут планироваться воспитателем заранее, а могут возникать в ответ на события, которые происходят в группе, способствовать разрешению возникающих проблем. 
 Творческая мастерская предоставляет детям условия для использования и применения знаний и умений. Мастерские разнообразны по своей тематике, содержанию, например, занятия рукоделием, приобщение к народным промыслам, просмотр познавательных презентаций, оформление художественной галереи, книжного уголка или библиотеки, игры и коллекционирование.
Начало мастерской – это обычно задание вокруг слова, мелодии, рисунка, предмета, воспоминания. Далее следует работа с самым разнообразным материалом: словом, звуком, цветом, природными материалами, схемами и моделями. И обязательно включение детей в рефлексивную деятельность: анализ своих чувств, мыслей, взглядов 
Результатом работы в творческой мастерской является создание книг- самоделок, детских журналов, составление маршрутов, карт, оформление коллекции, создание продуктов детского рукоделия и пр.
· Музыкально-театральная и литературная гостиная – форма организации художественно-творческой деятельности детей, предполагающая организацию восприятия музыкальных и литературных произведений, творческую деятельность детей и свободное общение воспитателя и детей на литературном или музыкальном материале. 
· Сенсорный и интеллектуальный тренинг – система заданий преимущественно игрового характера, обеспечивающая становление системы сенсорных эталонов (цвета, формы, пространственных отношений и др.), способов интеллектуальной деятельности (умение сравнивать, классифицировать, составлять сериационные ряды, систематизировать по какому-либо признаку и пр.). Сюда относятся развивающие игры, логические упражнения, занимательные задачи.
· Досуг - вид деятельности, целенаправленно организуемый взрослыми для игры, развлечения, отдыха. Как правило, в детском саду организуются спортивные, музыкальные и литературные досуги. Возможна организация досугов в соответствии с интересами и предпочтениями детей (в старшем дошкольном возрасте). 
· Коллективная и индивидуальная трудовая деятельность носит общественно полезный характер и организуется как хозяйственно-бытовой труд и труд в природе.
Оптимальные условия для развития ребенка – это продуманное соотношение свободной, регламентируемой и нерегламентированной (совместная деятельность педагогов и детей и самостоятельная деятельность детей) форм деятельности ребенка. Образовательная деятельность вне организованных занятий обеспечивает максимальный учет особенностей и возможностей ребенка, его интересы и склонности. В течение дня во всех возрастных группах предусмотрен определенный баланс различных видов деятельности.

Ранний возраст
	Образовательная область 
	Первая половина дня
	Вторая половина дня

	Социально – коммуникативное развитие
	· Утренний прием детей, индивидуальные и подгрупповые беседы 
· Оценка эмоционального настроение группы с последующей коррекцией плана работы
· Формирование навыков культуры еды 
· Этика быта, трудовые поручения 
· Формирование навыков культуры общения
· Театрализованные игры 
· Сюжетно-ролевые игры
	· Индивидуальная работа 
· Трудовые поручения
· Игры с ряжением
· Работа в книжном уголке
·  Сюжетно – ролевые игры

	Познавательное развитие
	· Игры-занятия 
· Дидактические игры 
· Наблюдения 
· Беседы 
· Экскурсии по участку
· Исследовательская работа, опыты и экспериментирование
	 Игры 
 Досуги
  Индивидуальная работ

	Речевое развитие
	· Игры- занятия 
· Чтение 
· Дидактические игры 
·  Беседы
·  Ситуации общения
	 Игры
 Чтение 
 Беседы
  Инсценированние

	Художественно- эстетическое развитие
	НОД по музыкальному воспитанию и изобразительной деятельности 
  Эстетика быта 
 Экскурсии в природу (на участке)
	· Музыкально- художественные досуги 
· Индивидуальная работа

	Физическое развитие
	· Прием детей в детский сад на воздухе в теплое время года
·   Утренняя гимнастика (подвижные игры, игровые сюжеты) 
·  Гигиенические процедуры (обширное умывание, полоскание рта) 
·  Закаливание в повседневной жизни (облегченная одежда в группе, одежда по сезону на прогулке, обширное умывание, воздушные ванны)
·  Физкультминутки на занятиях 
· НОД по физкультуре 
· Прогулка в двигательной активности
	· Гимнастика после сна 
· Закаливание (воздушные ванны, ходьба босиком в спальне) 
· Физкультурные досуги, игры и 
· двигательная деятельность 
· Ритмическая гимнастика
· Хореография 
·  Прогулка (индивидуальная работа по развитию движений)



Дошкольный возраст
	Образовательная область 
	Первая половина дня
	Вторая половина дня

	Социально – коммуникативное развитие
	· Утренний прием детей, индивидуальные и подгрупповые беседы
· Оценка эмоционального настроения группы 
· Формирование навыков культуры еды 
· Этика быта, трудовые поручения  Дежурства в столовой, в природном уголке, помощь в подготовке к занятиям 
· Формирование навыков культуры общения 
· Театрализованные игры 
· Сюжетно-ролевые игры
	· Воспитание в процессе хозяйственно- бытового труда в природе 
· Тематические досуги в игровой форме
· Работа в книжном уголке 
· Общение младших и старших детей (совместные игры, спектакли, дни дарения)
·  Сюжетно – ролевые игры

	Познавательное развитие
	· НОД по познавательному развитию 
· Дидактические игры  Наблюдения 
· Беседы 
· Экскурсии по участку 
· Исследовательская работа, опыты и экспериментирование.
	· Развивающие игры 
·  Интеллектуальные досуги 
· Индивидуальная работа

	Речевое развитие
	· НОД по развитию речи 
· Чтение 
· Беседа
	· Театрализованные игры 
· Развивающие игры
· Дидактические игры
· Словесные игры 
·  чтение

	Художественно- эстетическое развитие
	· Занятия по музыкальному воспитанию и изобразительной деятельности
· Эстетика быта 
· Экскурсии в природу 
·  Посещение музеев
	· Музыкально- художественные досуги
·  Индивидуальная работа

	Физическое развитие
	· Прием детей в детский сад на воздухе в теплое время года 
· Утренняя гимнастика (подвижные игры, игровые сюжеты) 
· Гигиенические процедуры (обширное умывание, полоскание рта
· Закаливание в повседневной жизни (облегченная одежда в группе, одежда по сезону на прогулке, обширное умывание, воздушные ванны) 
·  Специальные виды закаливания 
· Физкультминутки 
· НОД по физическому развитию
·  Прогулка в двигательной активности
	· гимнастика после сна
· Закаливание (воздушные ванны, ходьба босиком в спальне) 
· Физкультурные досуги, игры и развлечения 
· Самостоятельная двигательная деятельность 
· Ритмическая гимнастика
· Хореография 
· Прогулка (индивидуальная работа по развитию движений)



