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Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 41 «Солнышко» комбинированного вида города Белово»
ПУБЛИЧНЫЙ ДОКЛАД ЗА 2014 – 2015 УЧЕБНЫЙ ГОД
 Дата основания: 4 ноября  1965 года.

Адрес: 652616, г Белово, ул. Энгельса, д.4,  корпус № 2 – ул. Шахтовая, 78
Контактные телефоны: 8 (38452) 3-44-52;   8(38452) 3-40-54
Заведующий: Наталья Викторовна Штоппель
Лицензия : серия А 0002904 № 13123 от 10 октября 2012 года
Санитарно-эпидемиологическое заключение № 42.30.03.000.М.000427.12.09 

от 17 декабря 2009 года.

Медицинская лицензия № ФС – 42-01-002057 от 12 марта 2012 года.
Режим работы детского сада: с 7.00 до 19.00

Характеристика географических и социокультурных показателей ближайшего окружения МБДОУ: 

Открытие ясли-сада № 41 «Солнышко» Комбината Кузбассуголь» ш. Пионерка г. Белово11.10.1965   приказ № 327; В связи с разделением ш. «Пионерка» ясли-сад №41 «Солнышко» передать производственному объединению «Ленинскуголь» ш. «Колмогоровская» г. Белово 01.09.1984 приказ № 1-К; На основании Указа Президента РФ «Об использовании объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения приватизируемых предприятий», ходатайств руководителей ведомственных предприятий, в связи с отсутствием средств у предприятий на содержание объектов соцкультбыта ясли-сад №41 «Солнышко» передан в муниципальную собственность Беловскому отделу образования. Распоряжение Администрации г. Белово от 16.08.1993 № 677-р;  На основании закона «Об образовании», «Типового положения о дошкольном образовательном учреждении» переименовать детское дошкольное учреждение «ясли-сад №41 «Солнышко» в дошкольное образовательное учреждение «детский сад №41 «Солнышко» с 01.09.1998 года. Администрация города Белово, Отдел образования. Приказ Отдела образования г. Белово от 25.01.1999 № 4-а; На основании закона «Об образовании», «Типового положения о дошкольном образовательном учреждении» переименовать «Дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №41 «Солнышко» в «Муниципальное дошкольное образовательное учреждение  «Детский сад №41 «Солнышко» комбинированного вида» Управления образования администрации города Белово Приказ по МДОУ д/с № 41 от 22.04.2003 №4; На основании «Закона об образовании», «Типового положения о дошкольном образовательном учреждении», Свидетельства о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц о государственной регистрации Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №3 по Кемеровской области серия 42 № 002768617 от 11 октября 2007 года  зарегистрировать «Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №41 «Солнышко» города Белово комбинированного вида» Муниципального учреждения «Управление образования города Белово». Приказ  по МДОУ д/с № 41от 01.11.2007г.№ 74/1; На основании «Закона об образовании», «Типового положения о дошкольном образовательном учреждении», Свидетельства о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц о государственной регистрации Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №3 по Кемеровской области серия 42 № 003579586 от 11 января 2012 года зарегистрировать «Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 41 «Солнышко» комбинированного вида города Белово» муниципального казенного учреждения «Управление образования города Белово» Распоряжение Администрации Беловского городского округа от 26.12.2011 № 2574-р  Приказ по МБДОУ д/с № 41 от 11.01.2012 г. № 8.
	Детский сад - отдельно стоящее здание, расположено в микрорайоне Бабанаково города Белово. Ближайшее окружение - школа № 4, станция юных натуралистов,  детский сад  № 47, МУЗ филиал детской поликлиники № 2, музыкальная школа № 15. Участок озеленен, оснащен верандами, имеет пять участков с необходимым оборудованием, спортивную площадку, бассейн. С 2007 года работает как учреждение комбинированного вида для  детей с задержкой психического  и речевого развития. 

МБДОУ имеет, оснащенные на современном уровне, физкультурный  и музыкальный залы, методический кабинет;  кабинеты учителя-логопеда, учителя-дефектолога, педагога-психолога; медицинский и процедурный кабинеты, изолятор, кабинет массажа и  служебные помещения.

В МБДОУ функционирует 5 групп из них:

· 1 логопедическая группа  от 5 лет до 6 лет – 25 чел. 

· 3 группы дошкольного возраста от 2 лет до 7 лет – 85 детей.

· 1 специализированная группа, для детей с задержкой психического развития   - дети от 4 до 6 лет - 10 чел. 

9 октября 2012 года  открыт корпус № 2 детского сада. Функционируют 2  дошкольные группы для детей от 2-х до 7 лет -45 чел. ( младшая, старшая). 
  Имеется физкультурный  и музыкальный залы, методический кабинет, медицинский кабинет, изолятор.
В детском саду установлена пожарная сигнализация, кнопка тревожной сигнализации.

Детский сад работает по 10 дневному меню, разработанному МКУ «Управление образования города Белово». Работу пищеблока ежедневно контролирует старшая медицинская сестра. Технология приготовления блюд строго соблюдается. На пищеблоке имеется необходимое оборудование: электропечь на 4 конфорки, электромясорубка, протирочная машина,  холодильники и т.д. Детям ежедневно выдают фрукты, сок, витаминизированную продукцию.

        Педагогический коллектив осуществляет деятельность в 2014-2015 учебном году по различным программам и новым педагогическим технологиям. 
        Воспитатели дошкольных групп работают  по основной общеобразовательной программе детского сада, составленной на основе примерной основной общеобразовательной программы дошкольного образования «ОТ РОЖДЕНИЯ ДО ШКОЛЫ» под редакцией Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой. 
        Учитель-логопед и воспитатели логопедической группы, в дополнение к  основной общеобразовательной программе детского сада, используют  программу дошкольных образовательных учреждений компенсирующего вида для детей с нарушениями речи. Коррекция нарушений речи Т.Б. Филичевой, Г.В. Чиркиной, Т.В. Тумановой.

        Учитель-дефектолог и воспитатели специализированной группы реализуют программу дошкольных образовательных учреждений компенсирующего вида для детей с нарушением интеллекта. «Коррекционно – развивающее воспитание и обучение детей дошкольного возраста с нарушением интеллекта» Е.А. Стребелевой, Е.А. Екжановой. 

       Педагоги планируют свою деятельность по образовательным областям основной общеобразовательной программы детского сада в соответствии с Федеральными Государственными Требованиями, с использованием технологий:
Образовательная область "Физическая культура", "Здоровье"

· Зимонина, В.Н. Воспитание ребенка-дошкольника: развитого, организованного, самостоятельного, инициативного, не болеющего, коммуникативного, аккуратного. Расту здоровым [Текст]: программно методическое пособие для педагогов дошкольных образовательных учреждений / В.Н. Зимонина. – М.: Гуманит.изд.центр ВЛАДОС, 2003г.
· Степаненкова, Э. Я. Методика физического воспитания [Текст]/ Э.Я. Степаненкова.— М., 2005г.

· Пензулаева, Л. И. Физкультурные занятия в детском саду. Вторая младшая группа, средняя группа, старшая группа, подготовительная группа:   конспекты занятий [Текст]/ Л.И. Пензулаева.   - М.: Мозаика-Синтез, 2010г.
· Степаненкова, Э.Я. Сборник подвижных игр [Текст]: методическое пособие / Э.Я. Степаненкова.-М.: Мозаика - Синтез, 2011.-64 с.
· Глазырина, Л.Д.Физическая культура дошкольникам: Программа и программные требования. –  Л.Д. Глазырина М.: Гуманит. Изд. Центр ВЛАДОС, 2001-144 с.
· Крылова, Н.И. Здоровьесберегающее пространство дошкольного образовательного учреждения: проектирование, тренинги, занятия [Текст]/ Н. И. Крылова.– Волгоград: Учитель, 2009г.
· Новикова, И. М. Формирование представлений о здоровом образе жизни у дошкольников [Текст]: методическое пособие/И.М. Новикова.— М.; Мозаика-Синтез, 2009г.
· Пензулаева, Л. И. Оздоровительная гимнастика для детей 3-7 лет [Текст]: методическое пособие/Л.И. Пензулаева. — М.: Мозаика-Синтез, 2009г.
Образовательная область "Безопасность"
· Авдеева, Н.Н. и др. Учебно-методическое пособие по основам безопасности жизнедеятельности детей старшего дошкольного возраста. Программа [Текст]/Н.Н. Авдеева, О.Л. Князева, Р.Б. Стеркина. - Санкт-Петербург. Детство- ПРЕСС, 2002г.
· Белая, К.Ю. Формирование основ безопасности у дошкольников  [Текст]: методическое пособие/ К.Ю. Белая - М.: Мозаика - Синтез, 2012г.

· Стеркина, Р.Б.  Основы безопасности детей дошкольного возраста: учебно-наглядное (демонстрационное) пособие по формированию навыков умения вести себя безопасно при общении с другими людьми, сверстниками во время игр, на улицах города и в домашней обстановке/ Р.Б. Стеркина – М.: Просвещение, 2000г.
Образовательная область "Социализация"
· Арапова – Пискарева, Н.А. Мой родной дом [Текст]:  программа нравственно-патриотического воспитания дошкольников/ Н.А. Арапова – Пискарева. - М.: Мозаика-Синтез,2005.-168 с.

· Князева, О.Л.  Я, ты, мы [Текст]: программа социально - эмоционального развития дошкольника с методическими рекомендациями/ О.Л. Князева. – М.: Мозаика- Синтез, 2003.-136 с.
Образовательная область "Труд"
· Куцакова, Л. В. Нравственно-трудовое воспитание ребенка-дошкольника [Текст]: программно-методическое пособие/ Л.В. Куцакова -М.: Гуманит. изд. центр  ВЛАДОС,2003г.
· Куцакова,  Л. В. Нравственно-трудовое воспитание в детском саду [Текст]: методическое пособие/Л.В. Куцакова - М: Мозаика-Синтез, 2009г.
· Буре, Р.С. Дошкольник и труд. Теория и методика трудового воспитания [Текст]:   пособие для педагогов дошкольных учреждений/Р.С. Буре – М.: Мозаика-Синтез, 2011г.
Образовательная область "Познание"

Развитие познавательно - исследовательской и продуктивной (конструктивной) деятельности

· Веракса, Н. Е. и др. Проектная деятельность дошкольников [Текст]: методическое пособие/Н.Е. Веракса, А.Н. Веракса -М.: Мозаика-Синтез, 2008г.
· Веракса,  Н.Е. и др.  Галимов О.Р. Познавательно - исследовательская деятельность дошкольников  [Текст]:  методическое пособи/ Н.Е. Веракса,  О.Р. Галимов - М.: Мозаика - Синтез, 2012г.
· Куцакова, Л. В. Занятия по конструированию из строительного материала в средней, старшей и подготовительной к школе группах детского сада [Текст]/Л.В. Куцакова - М.: Мозаика-Синтез, 2009г.
Формирование элементарных математических представлений

· Арапова-Пискарева, Н. А. Формирование элементарных математичес​ких представлений. [Текст]/ Н.А.  Арапова -Пискарева - М.: Мозаика-Синтез, 2010г.
· Помораева, И. А. и др. Занятия по формированию элементарных математических представлений во второй младшей, средней, старшей  группе детского сада [Текст]: планы занятий/И. А. Помораева, В.А. Позина - М.: Мозаика-Синтез,2010г.
Формирование целостной картины мира

· Дыбина,  О. Б. Ребенок и окружающий мир [Текст]/ О.Б. Дыбина - М.: Мозаика-Синтез, 2010г.
· Дыбина, О. Б. Предметный мир, как источник познания социальной действительности [Текст]/ О.Б. Дыбина - Самара, 1997г.
· Дыбина, О. Б. Занятия по ознакомлению с окружающим миром во второй млад​шей, средней, старшей, подготовительной к школе группе детского сада: конспекта занятий [Текст]/ О.Б. Дыбина - М.; Мозаика-Синтез, 2009г.
Образовательная область "Коммуникация"
· Гербова,  В. В. Развитие речи в детском саду [Текст]: методическое пособие / В.В. Гербова. - М.: Мозаика-Синтез, 2005г.
· Гербова,  В. В. Занятия по развитию речи в первой младшей, второй младшей, средней, старшей, в подготовительной к школе группе детского сада: конспекты занятий [Текст]/ В.В. Гербова. - М.: Мозаика-Синтез, 2007г.
Образовательная область "Чтение художественной литературы"
· Гербова, В. В. Приобщение детей к художественной литературе [Текст]/В.В. Гербова .— М.: Мозаика-Синтез, 2010г.

· Ушакова, О.С. Знакомим дошкольников с литературой: конспекты занятий [Текст]/ О.С. Ушакова, Н.В. Гавриш.- М.: ТЦ Сфера, 2005г.

· Гербова, В.В. и др. Книга для чтения в детском саду и дома. Хрестоматия.   2-4 года [Текст]/ В. В. Гербова, Н. П. Ильчук - М., 2005г.

Образовательная область "Художественное творчество"
· Баранова, Е. В. и др. От навыков к творчеству: обучение детей 2-7 лет технике рисования [Текст]: методическое пособие / Е.В.Баранова, А. М. Савельева. — М.: Мозаика-Синтез, 2010г.
· Куцакова,  Л.В.Творим и мастерим. Ручной труд в детском саду и дома [Текст]: методическое пособие / Л.В. Куцакова. - М.: Мозаика- Синтез, 2010г.
· Зацепина, М.Б. Народные праздники в детском саду Текст]: методическое пособие /  М.Б. Зацепина, Т.Б.  Антонова. -М.: Мозаика- Синтез, 2010г.
· Комарова, Т. С. Занятия по изобразительной деятельности во второй младшей, средней, старшей группах детского сада: конспекты занятий [Текст]/ Т. С. Комарова. — М.: Мозаика-Синтез, 2009г.

· Чалезова, Н. Б. Декоративная лепка в детском саду / Под ред. М. Б. Зацепиной . М., 2005г.
· Соломенникова, О. А. Радость творчества. Ознакомление детей 5-7 лет  с народным искусством [Текст]: методическое пособие/О.А. Соломенникова
Образовательная область "Музыка"
· Радынова, О.П. Музыкальные шедевры. Авторская и методические рекомендации/ О.П. Радынова. – М.:«Издательство ГНОМ и Д», 2000.-32 с.
· Костина, Э.П. Камертон [Текст]: программа музыкального образования детей раннего и дошкольного возраста/ Э.П. Костина.- М.: Просвещение, 2006.-368 с.
· Кутузова, И.А. и др. Музыкальные праздники в детском саду [Текст]: сценарии музыкальных праздников, вечеров и развлечений для детей дошкольного возраста/ И.А. Кутузов.- М.: Просвещение, 2002.-164 с.
· Морева, Н.А. Музыкальные занятия и развлечения в дошкольном учреждении [Текст]: методическое пособие для воспитателя и музыкального руководителя: конспекты занятий, музыкальный дидактический материал/ Н.А. Морева.- М.: Просвещение,2003г.
В настоящее время педагогический коллектив разрабатывает проект образовательной программы по ФГОС (приказ Минобрнауки от 17.02. 2013 № 1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования»).
     Годовой план воспитательно-образовательной работы ДОУ составлен на основе диагностического обследования развития детей и  выполнения образовательных областей основной общеобразовательной программы дошкольного образования в каждой возрастной группе;  выявленных воспитателями и специалистами проблем педагогической деятельности. Коллектив, под руководством заведующего Н.В. Штоппель,  работал в тесном контакте с ИМЦ г. Белово, школой № 4, станцией юных натуралистов, ДК «Шахтер», стадионом «Шахтер», музыкальной школой № 15, Беловским педагогическим колледжем (на основе договоров о сотрудничестве). В течение года проводились открытые занятия, семинары, мини-лекции, «круглые столы», тренинги, индивидуальные консультации для специалистов и воспитателей.

           В ДОУ работает 15 педагогов, из них -  5  кадровых специалистов с высшим и 10 со средним специальным  образованием. Семь педагогов с высшей квалификационной категорией, шесть – с первой квалификационной категорией. Из 11 воспитателей: 2 - имеют  высшее, 9 - среднее профессиональное образование, 3 – учатся в вузе на II курсе БИФ Кем ГУ.  Курсы повышения квалификации  при   КРИПК и ПРО (120 часов) за  отчетный период  прошли   3  педагога.  Курсы   по   переподготовке   кадров (504 часа) – 1 педагог.  Краткосрочные  курсы  (72 часа) -3 педагога, семинары, вебинары – 4 педагога.
 Вывод: четырнадцать педагогов (94%)  имеют квалификационные категории. Курсы повышения квалификации пройдены у  94% педагогов. 

Главной задачей развития коллектив ДОУ считает разработку новых подходов к воспитанию, обучению и развитию дошкольников на основе интеграции образовательных областей  и личностно-ориентированной модели построения педагогической работы с детьми. Ключевые позиции состоят в следующем: охрана и укрепление здоровья детей (как физического, так и психического); гуманизация целей и принципов образовательной работы с детьми: раскрепощение условий жизни воспитанников  и работы воспитателей.
          Учебно-воспитательный процесс педагогами строился таким образом, чтобы дети перешли в школу с хорошо развитой памятью, вниманием, речью, умением логически мыслить. При организации НОД, совместной и самостоятельной деятельности дошкольники проявляли  усидчивость, высокую работоспособность, умение самостоятельно организовать свою  деятельность.
Результаты освоения образовательных областей программ, %

Группы

2013-2014  (начало уч. года)

2013-2014(конец  уч. года)

ВУ

СУ

НУ

ВУ

СУ

НУ

Корпус № 1

I младшая группа

24%

43%

33%

66%

34%

0%

Средняя группа

27%

54%

19%

75%

25%

0%

Старшая (логопедическая) группа
47%

50%

3%

75%

25%

0%

Подготовительная  группа

46%

49%

5%

84%

16%

0%

Специализированная группа

5%

77%

18%

35%

58%

7%

Корпус № 2
 I I младшая группа

21%

53%

26%

68%

29%

3%

Старшая группа

27%

48%

25%

78%

22%

0%

Результатом осуществления воспитательно-образовательного процесса явилась качественная подготовка детей к обучению в школе. По итогам диагностики 84% детей подготовительной группы показали высокий уровень освоения программы, 16% - средний уровень. Педагогический коллектив поддерживает связь с учителями школ, в которые поступают наши воспитанники.

  В течение учебного года   педагогом-психологом   проведена работа по подготовке  детей  к 

 обучению в школе по программе «Психологическое сопровождение дошкольника при подготовке к школьному обучению» Г.В. Ананьевой и авторской программе  «Азбука эмоций». Для выявления уровня познавательной, социальной и психологической готовности к школьному обучению использованы методики:
1. Опросник ориентировочного теста школьной зрелости Я. Йирасека (выявление уровня базового опыта, процессов и операций мышления);

2. Методика «Образная память» (выявление уровня зрительной памяти);

3. Методика «Продолжи узор» (выявление уровня сформированности мелкой моторики руки, приемов учебной деятельности);

4. Методика «Классификация геометрических фигур» Выготского – Сахарова (исследование потенциальных возможностей детей, особенностей мышления, классификации);

5. Методика «10 слов» Лурии (выявление уровня слуховой, кратковременной памяти на словесном материале, утомляемости, активности внимания);

6. Методика «Последовательность событий» Бернштейна (изучение способности понимать связь событий и строить последовательные умозаключения, выявление уровня развития речи);

7.  Методика «Графический диктант» (выявление уровня развития произвольности,   

     ориентировки в пространстве, мелкой моторики руки, приемов учебной деятельности);

8.  Беседа о школе (выявление уровня школьной мотивации).
Анализ результатов диагностики выпускников за 2014 – 2015 год показал, что:

            - с высоким уровнем готовности к школе – 68% детей;

            - средним уровнем - 32% детей;
            - с низким уровнем – 0%.


Вывод:  у 88% детей сформированы начальные навыки учебной деятельности, запас знаний соответствует возрастной норме.


У 90% детей сформировано положительное отношение к обучению в школе, 70% детей имеют высокую учебную мотивацию.


Результаты диагностики показали, что 25 детей подготовительной группы готовы стать  будущими первоклассниками.
          Учитель – логопед осуществляла коррекцию речевых нарушений на фронтальных  подгрупповых и индивидуальных занятиях по  Программе логопедической работы по преодолению общего недоразвития речи у детей Т.Б. Филичевой, Г.В. Чиркиной. Из 12 детей логопедической группы: 10 детей  с  диагнозом  ОНР I – III уровня,  2 ребенка – ФФН. 

     Вывод: Из 8 детей подготовительной группы, имеющих нарушение речи, выпущено в массовую школу 6 детей с чистой речью, 2 детей со значительным улучшением речи.
Коллектив МБДОУ особое  внимание  уделяет:

· познавательно - речевому развитию детей дошкольного возраста;

· нравственно – патриотическому воспитанию дошкольников;

· формированию коммуникативных навыков в театрализованной деятельности.

В 2014-2015 учебном году – одним из важных направлений деятельности воспитателей и специалистов была организация работы с детьми, с задержкой  психического развития  (развитие внимания, памяти, мышления, речи). Для развития индивидуальных способностей детей проводились занятия  учителем-дефектологом и воспитателем:  обучение игре, ознакомление с окружающим и развитие речи, математика и развитие ручной моторики, математика  и развитие сенсорного восприятия и др. Педагогом-психологом организованы подгрупповые занятия по программе «Психокоррекция задержки речевого развития» Н.Н. Матвеевой.
Вывод: по результатам мониторинга отмечена положительная динамика в освоении образовательных областей  программы  детьми: высокий уровень – 35%, средний  – 58%.
 Воспитателями  и специалистами использовалась система интегрированных занятий, как фактор снятия психо-эмоционального напряжения. Педагоги  не допускали  излишней физической и интеллектуальной нагрузки. 
Инструктором физической культуры в старшем дошкольном возрасте проводились ролевые занятия, что позволило развить у мальчиков такие качества, как сила, выносливость, у девочек – грациозность, пластика. Использовались различные виды занятий: игровые, традиционные, сюжетные. Организовывались они  на основе интеграции с образовательными областями (здоровье, безопасность, познание, музыка, труд). Моторная плотность занятий составила 84%, что говорит о высокой физической выносливости детей. 

         С целью повышения результативности педагогической работы  проведены:

· педагогические советы: «Установочный», «ФГО стандарт – ориентир развития системы дошкольного образования»,  «Система работы по нравственно – патриотическому воспитанию дошкольников», «Итоговый»;
· медико-психолого-педагогические совещания: «Анализ адаптационного периода»; «Анализ нервно – психического развития детей»;
· городской практико-ориентированный семинар: «Формы и методы работы в ДОУ по нравственно – патриотическому воспитанию в условиях перехода на ФГОС »; 
· консультации: «Ознакомление с родным краем как средство патриотического воспитания»;  «Экскурсии как средство приобщения детей к истории родного края»; «Мелкая моторика в психофизическом развитии дошкольников»; «Использование сказки при подготовке детей к школе»; «Безопасность игровой территории ДОУ», «Обучение детей диалогической речи» и  другие.

Наличие достижений у педагогического коллектива  и воспитанников МБДОУ:
2014 – 2015 учебный год
Педагоги
Дошкольное учреждение

Смотр уголков «Нравственно – патриотическое воспитание дошкольников», февраль 2015, I место - воспитатели О.В. Солдатенко, Т.Ф. Попова, М.С. Зайцева.

Смотр «Витаминный огород», апрель 2015, I место – воспитатели И.Е  Авхимович, Н.Е. Паштакова, II место - М.А. Малышева, М.С. Бочкарева; III место - воспитатель Н.А. Сугакова.

Муниципальный уровень

Городской этап  Областного конкурса профессионального мастерства «Педагог – психолог 2014», диплом победителя МКУ «Управление образования города Белово», почетная грамота Администрации Беловского городского округа, апрель 2015, педагог – психолог Зимина Е.В.

Выставка – конкурс декоративно-прикладного творчества «Пасхальный перезвон», апрель 2015, дипломы участников: воспитатели Т.Ф. Попова, И.Е  Авхимович, Н.Е. Паштакова, М.А. Малышева,  диплом III степени воспитатель О.В. Солдатенко.

Городской конкурс детского художественного творчества «Это не должно повториться», посвященного 70-ой годовщине Великой Победы, апрель 2015, диплом  участника, воспитатель Паштакова Н.Е.

Выставка-конкурс «Кукла в национальном костюме» в рамках Национального творческого проекта «Радуга дружбы», апрель 2015,  диплом участника,  воспитатель Паштакова Н.Е.

Выставка-конкурс детского рисунка «Война глазами детей», апрель 2015, диплом, воспитатель Т.А. Яшина. Городской фестиваль детского творчества «Золотой колокольчик»,  май 2015, почетная грамота МКУ «Управление образования города Белово», музыкальный руководитель Дубленникова В.И., воспитатель Солдатенко О.В.

I этап областного конкурса «Что ты знаешь о безопасности дорожного движения?», май 2015, воспитатели А.С. Новикова, Т.А. Яшина.

Областной уровень

Областной этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Педагог – психолог России» в 2015 году, сертификат участника, педагог – психолог Зимина Е.В.

Конкурс методических материалов по организации и содержанию деятельности, направленной на воспитание, обучение, развитие и социализацию обучающихся «Ступени», май 2015, диплом II степени, старший воспитатель С.Л. Гвинейская, педагог-психолог Е.В. Зимина, воспитатели Н.А. Сугакова, Т.Ф. Попова, А.А. Бабанакова.

Федеральный уровень

Всероссийский конкурс «Планета детства - 2015», лучший педагогический проект, сертификат, июнь 2015, ст. воспитатель С.Л. Гвинейская, воспитатели В.В. Аргунова, М.С. Зайцева.

Всероссийский педагогический конкурс «Копилка мастера – 2015», II место, диплом, июнь 2015,  старший воспитатель С.Л. Гвинейская, музыкальный руководитель В.И. Дубленникова, учитель - дефектолог А.С. Новикова, воспитатель Попова Т.Ф.

Всероссийский конкурс «День защитника Отечества» (рисунки и поделки), диплом, I место, январь 2015, воспитатель Авхимович И.Е.

Всероссийский конкурс «Мини – музей в ДОУ», публикация работы: мини – музей «Мир транспорта», диплом, I место, январь 2015, воспитатель Паштакова Н.Е.

Всероссийский конкурс «Зеленый огонек», диплом, I место, январь 2015, воспитатель Паштакова Н.Е.

Всероссийский конкурс «Здравствуй, зимушка – зима!», публикация работы: «На прогулке», диплом, I степени, январь 2015, воспитатель Паштакова Н.Е.

Всероссийский конкурс «Добрая зима для птиц»,  публикация работы: «Столовая для птиц», диплом, I степени, январь 2015, воспитатель Паштакова Н.Е.

Всероссийский конкурс «Мини-музей в ДОУ», публикация работы: мини-музей «Золотая рыбка», диплом, I место, февраль 2015, воспитатель Попова Т.Ф.

Всероссийский конкурс «Быть здоровым – это здорово!», публикация работы: «Солнце, воздух и вода наши верные друзья», диплом, I место, февраль 2015, старший воспитатель С.Л. Гвинейская.

Международный 

интернет-конкурс

Международный педагогический марафон «Обучение с увлечением», диплом I место, январь 2015, воспитатели 

О.В. Солдатенко, Л.С. Шакирова. 

Международный конкурс «Уголок природы в группе», диплом участника, январь 2015, воспитатель Бочкарева М.С.

Международный конкурс «Театральная деятельность», диплом, I место, январь 2015, воспитатель Паштакова Н.Е.

Международный конкурс «Экологическое воспитание дошкольников в современном ДОУ», публикация работы: «Огородник», диплом, I место, февраль 2015, воспитатель Зайцева М.С.

Международный конкурс «Дети и театр», публикация работы: «Неделя театра «Морозко», диплом, I место, февраль 2015, музыкальный руководитель Дубленникова В.И.

Международный конкурс «Играем, познаем, развиваемся!», публикация работы: «Играем, познаем, развиваемся», диплом, I место, февраль 2015, старший воспитатель С.Л. Гвинейская.
Международный флеш - моб «Спасибо за мир!», Май 2015, грамота, воспитатели Солдатенко О.В., Шакирова Л.С.

Коллектив МБДОУ д/с № 41
Муниципальный уровень
Выставка-конкурс детского рисунка «Война глазами детей», май 2015, благодарственное письмо Территориального управления мкрн. Бабанаково Администрации Беловского городского округа, Муниципального учреждения Дом культуры «Шахтер».
Областной уровень

Региональный экспериментальный инновационный проект на противопожарную тематику «Кузбасс без пожаров. Планета без огня»,  диплом, 2014

Экспериментальный инновационный проект «ОБЖ - детям», образовательная программа «Безопасный дом», диплом, 2015

Третья Глобальная неделя Безопасности дорожного движения, май 2015.

ВОСПИТАННИКИ

Муниципальный уровень
Городской конкурс «Правила дорожные детям знать положено», диплом участников, 2015, Юрашевич Максим, Киц Алеша, Чегошев Максим, руководитель: воспитатель М.А. Малышева.

Выставка – конкурс декоративно-прикладного творчества «Пасхальный перезвон», диплом участников, апрель 2015,  Прахт Ксения, воспитатель Т.Ф. Попова; Альбрехт Игорь, воспитатель И.Е  Авхимович; Костромин Саша,  воспитатель Н.Е. Паштакова; Шипилова Софья,  воспитатель М.А. Малышева; Чегошева Ксюша, Ларионов Николай – диплом лауреата I степени, воспитатель О.В. Солдатенко. 

Городской конкурс детского художественного творчества «Это не должно повториться», посвященного 70-ой годовщине Великой Победы, диплом участника, апрель 2015, Юдин Максим, воспитатель Паштакова Н.Е. 

Городской фестиваль детского творчества «Золотой колокольчик»,  май 2015, диплом участника Гала – концерта, Волкова Даша (музыкальный руководитель Дубленникова В.И.); Варанкин Дима, Бабров Алеша, Чегошева Ксения, Киселев Алеша, Вдовина Вика (воспитатель Солдатенко О.В.)

Выставка-конкурс «Кукла в национальном костюме» в рамках Национального творческого проекта «Радуга дружбы», апрель 2015, Сарапин Илья, воспитатель Паштакова Н.Е.

Выставка-конкурс детского рисунка «Война глазами детей», апрель 2015, диплом, Тарасенко Аня, воспитатель Т.А. Яшина.

I этап областного конкурса «Что ты знаешь о безопасности дорожного движения?», май 2015, Шипилова Софья, воспитатель А.С. Новикова; Жукова Аня  воспитатель Т.А. Яшина.

Федеральный уровень

Всероссийский  творческий конкурс «Пасхальный сувенир»,  публикация работы: «Заботливая мама», диплом, I степени, март 2015,  Костромин Саша,  куратор: воспитатель Паштакова Н.Е.

Распространение передового педагогического опыта

Городские практико-ориентированные семинары:

2014г. – «Мини-музей как форма проектной деятельности в детском саду» - (для старших воспитателей, воспитателей) - старший воспитатель С.Л. Гвинейская, музыкальный руководитель В.И. Дубленникова, воспитатели:  Т.А. Яшина, Т.Ф. Попова, М.С. Бочкарева, М.А. Малышева, И.Е. Авхимович, Н.Е. Паштакова, Л.С. Шакирова, О.Б. Амиршоева,       И.А. Ампилогова, педагог-психолог Е.В. Зимина.

2015 г. - Городской  практико-ориентированный семинар «Формирование моторных функций у детей со стертой формой дизартрии»,  (д/с № 55), учитель – логопед  Т.А. Когутенко.

2015г. - Городской  практико-ориентированный семинар «Формы и методы работы в ДОУ по нравственно - патриотическому воспитанию в условиях перехода на ФГОС», 

(д/с № 13), старший воспитатель С.Л. Гвинейская. воспитатели: М.А. Малышева, О.В. Солдатенко, Л.С. Шакирова.

Повышение профессиональной компетентности педагогов в 2014 – 2015 гг.

Д/с № 10 Городской  практико-ориентированный семинар «Современные подходы к организации здоровьесберегающей деятельности в ДОУ», 02.12.2014, старший воспитатель С.Л. Гвинейская, воспитатель Н.А. Сугакова.

Д/с № 15 Городской  практико-ориентированный семинар «Роль кружковой работы в образовательной деятельности ДОУ», 19.03.2015, старший воспитатель С.Л. Гвинейская, воспитатели Паштакова Н.Е., М.А. Малышева 

Д/с № 38 Городской  практико-ориентированный семинар «Современные формы и методы работы по образовательной области «Речевое развитие», 24.04.2015, учитель-дефектолог А.С. Новикова.

Информационно-методический центр города Белово, МАУ Информационно-методический центр города Томска; практико-ориентировочный семинар по теме «Реализация ФГОС: обсуждаем опыт решения инновационных задач», старший воспитатель С.Л. Гвинейская

Д/с № 25 Городской  практико-ориентированный семинар «Роль методической службы в условиях перехода на ФГОС ДО», 14.05.2015, старший воспитатель С.Л. Гвинейская
Вебинары: 
«ФГОС НОО: замыслы и первые итоги», Логинова О.Б. Научно-образовательный центр издательства «Просвещение», 21 августа 2014, 2 часа. Воспитатели: Солдатенко О.В., Шакирова Л.С.

«Особенности взаимодействия педагогического коллектива с семьями воспитанников в контексте ФГОС дошкольного образования», Лобанова Т.И. Научно-образовательный центр издательства «Просвещение», 16 декабря 2014, 2 часа. Воспитатели: Солдатенко О.В., Шакирова Л.С.

Вывод: Педагоги ДОУ являются активными участниками городских методических объединений, на базе ДОУ проводятся мастер-классы, семинары для педагогов города.
Необходимо активнее распространять опыт работы педагогов на городском, областном,  федеральном уровнях через публикации, участие в областных конференциях, семинарах, очных и заочных конкурсах профессионального мастерства.

МБДОУ руководствуется следующими нормативно – правовыми документами:
· Закон РФ «Об образовании», 
· «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной
 деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам дошкольного образования; приказ № 1014 от 30.08.2013г.; 
· нормативно-правовыми документами Министерства образования и науки
 Российской Федерации Департамента образования и науки Кемеровской области, управления образования  г. Белово.
· Конвенция о правах ребенка; 

· Устав ДОУ;
· Лицензия на право образовательной деятельности; 

· Лицензия на право медицинской деятельности. 

Деятельность ДОУ по коррекционному направлению регламентируется 
локальными актами:

· Учебный план непосредственно образовательной деятельности. 

· Положение о компенсирующей группе для детей с нарушением речи. 

· Положение о психолого-медико-педагогическом консилиуме. 

· Должностные инструкции на учителей-логопедов, воспитателей. 

Коррекционно-развивающее направление осуществляется через комплексный подход в обеспечении успешной реабилитации детей с ОНР, ФФН, и детей с задержкой  психического развития, как обязательное условие организации всей коррекционно-развивающей работы на всех этапах:

· планирование целей и  задач;

· реализация коррекционной программы; 

· оценка эффективности коррекционно - развивающей работы. 

К числу наиболее значимых задач коррекции и социальной адаптации

детей с общим недоразвитием речи и нарушением психического развития  относятся:

1. Четкая, последовательная преемственность и комплексность в планировании образовательных областей воспитательно-образовательной деятельности в условиях дошкольного учреждения. 

2. Разработка перспективных, учебно-тематических планов фронтальных, подгрупповых, индивидуальных занятий учителя – логопеда и учителя-дефектолога по формированию лексико-грамматических средств языка и связной речи детей с общим недоразвитием речи и с задержкой  психического развития. 

3. Обеспечение личностного развития детей с нарушением речи и  психического развития, формирование возрастно-психологических новообразований с учетом индивидуальных особенностей эмоциональной и мотивационной сферы. 

4. Педагогическое просвещение родителей детей с нарушением речи и с задержкой  психического развития, направленное на обеспечение согласованности их воспитательных действий с целями, задачами и содержанием коррекционно-реабилитационной деятельности дошкольного учреждения.  
Стратегия и программа развития ДОУ

Цель программы:   

обеспечение целевого и содержательного единства коррекционной и развивающей деятельности на всём протяжении оздоровительного, воспитательно  – образовательного процессов и укрепление здоровья детей при неукоснительном соблюдении прав каждого ребёнка.


Задачи программы: 

1.  Создать условия для  эффективного участия всех заинтересованных субъектов в управлении качеством образования и здоровьесбережения  детей;

2. Организовать деятельность по повышению педагогической  культуры и профессиональной компетентности педагогов;

3.  Повысить эффективность системы маркетинговой  деятельности, как условия расширения доступности  востребованного дополнительного образования детей;

4.  Развивать систему государственно-общественного управления ДОУ на основе повышения компетентности родителей по вопросам  взаимодействия с детским садом.
Сроки и этапы реализации программы:
· первый этап 2012 – 2014 годы – структурные инновации деятельности    в соответствии с Программой развития детского сада;
· второй этап 2014 – 2016 годы - переход к устойчивой реализации модели учреждения, обеспечивающего современное качество формирования ключевых компетенций дошкольников
Перечень основных направлений  программы:
· повышение качества дошкольного  образования; 

· осуществление целостного подхода к сохранению  и укреплению здоровья участников педагогического процесса; 

· создание условий для дальнейшего развития детского сада; 

·  повышение профессиональной компетентности педагогов; 

·  осуществление тесного взаимодействия с родителями воспитанников для повышения педагогической культуры, компетентности и участия семьи в жизни детского сада; 

· осуществление взаимодействия с учреждениями микросоциума. 
Анализ выполнения задач за 2014 – 2015 учебный год

1. Общая заболеваемость (в промилях)  в МБДОУ  - 349.0 . Индекс здоровья составляет 65.1%
2. Дети, посещающие детский сад с хроническими заболеваниями (% от общего количества) – 15%. 
3. Группы здоровья воспитанников МБДОУ:

· I группа здоровья – 42 детей;
· II группа здоровья – 101 детей;
· III группа здоровья – 14 детей;
· IV группа здоровья– 4 ребенка (дети-инвалиды).
    Вывод:  По сравнению с прошлым годом количество детей с хроническими заболеваниями уменьшилось на 9%.                          
     Причины снижения заболеваемости детей МБДОУ:

1. Своевременная вакцинация детей против гриппа. 

2. Своевременная подача отопления в ДОУ.

3. Проведение закаливающих процедур на воздухе.

4. Проведение занятий в спортивном факультативе «Юные гимнасты».
Детский сад тесно сотрудничает с  учреждением социальной защиты и отделом социальной защиты МКУ «Управление образования города Белово» в целях обеспечения доступности образования для детей из следующих категорий семей:

· дети инвалиды – 4 ребенка;
· из многодетных семей –23 ребенка;
· из неполных семей- 24 ребенка.
Динамика усвоения детьми дошкольных групп  (корпус № 1) образовательных областей

общеобразовательной программы (младшая, средняя, подготовительная) 
Процент усвоения программ

высокий

средний

низкий

73%

27%

0%

  
Динамика усвоения  детьми старшей  (логопедической)  группы  общеобразовательной и коррекционной программ
Процент усвоения программ

высокий

средний

низкий

84%

16%

0%

Динамика усвоения детьми коррекционно-развивающей программы для

детей с задержкой психического развития (специализированная группа)

Процент усвоения программ

высокий

средний

низкий

35%

58%

7 %                                                                                                           
Динамика усвоения детьми дошкольных групп  (корпус № 2) образовательных областей

общеобразовательной программы (младшая, старшая) 
Процент усвоения программ

высокий

средний

низкий

73%

26%

1%

Вывод:  

Исходя из задач, поставленных на 2014-2015 учебный год, можно сделать следующий вывод:
· снижение заболеваемости детей по сравнению с предыдущим годом произошло на 9%;

· положительная динамика высокого уровня усвоения  программного материала детьми логопедической  и  дошкольных  групп. 

Отмечен  низкий уровень (7%)  усвоения образовательных областей программы (познание, коммуникация)  в   специализированной группе для детей с задержкой психического развития;
· выпущено в школу 6 детей (75%) логопедической группы с чистой речью и 2 ребенка (25%) со значительным  улучшением речи.

          Исходя из анализа деятельности, следует продолжить работу над следующими задачами

          на 2014 – 2015гг.
1. Проводить профилактическую работу по снижению общей заболеваемости детей;
2. Разнообразить методы и приемы  в работе с детьми  по   усвоению  ими   образовательных областей общеобразовательной программы;
3. Повысить качество коррекционно-развивающей работы с детьми с нарушением речи и  с задержкой психического развития.
Качественные и количественные данные  о факультативной работе.  
Кружки, секции,

студии

Число занима-
ющихся

Возраст

Бесплатные

Платные

Руководитель

Результативность

 Спортивный факультатив «Юные гимнасты»

 

 

15
12

 

6-7 лет
5-6 лет

 

+

 

 

 

-

 

 

Сугакова Н.А.

Инструктор 

физической 

культуры

83 % детей, имеют высокий уровень выполнения гимнастических, акробатических упражнений, пластичные, чувствуют темп и ритм музыки.

 
Театральный факультатив «Сказка»  

 

12
 

3-4 года

 

+

 

 

 

-

 

 

 
Дубленникова В.И.

 музыкальный

руководитель 
74% детей  пересказывают небольшие 
художественные произведения; с помощью мимики, жестов передают образы сказочных персонажей и героев произведений.

Кружок по художественному творчеству «Цветик – семицветик»
15
5-6 лет
+
-
Малышева М.А.. - воспитатель
78% детей  используют нетрадиционные техники  в аппликации работ на различные темы.
Вывод: Кружковая работа позволяет наиболее эффективно выполнять требования государственного образовательного стандарта по данным направлениям основной общеобразовательной программы, о чем свидетельствуют итоги развития детей.
Наличие позитивных материалов в СМИ о деятельности МБДОУ № 41 «Солнышко»
Всероссийская научно-практическая конференция «Перспективы реализации ФГОС дошкольного образования»,  при кафедре дошкольного образования КРИПК и ПРО 19-20 февраля 2014 года, статья  «Организация деятельности воспитателя в  условиях введения ФГОС ДО в рамках  ПМП консилиума».
Сборник,  часть № 2,  стр. 192-194,  г. Кемерово, август 2014, заведующий МБДОУ Н.В. Штоппель,  старший воспитатель С.Л. Гвинейская. 

II Всероссийская научно-практическая конференция «Модернизация дошкольного образования в условиях введения ФГОС:  проблемы и перспективы»,  при кафедре дошкольного образования КРИПК и ПРО 16-17  марта 2015года, статья  «Мини-музей как форма проектной деятельности в детском саду».
Сборник,  часть № 2,  стр. 242-245,  г. Кемерово, март 2015, заведующий МБДОУ Н.В. Штоппель, ст. воспитатель С.Л. Гвинейская. 

Журнал «Дошколенок Кузбасса» №  2(27) 2014г. «Песок и глина», старший воспитатель С.Л. Гвинейская, воспитатели Т.А. Яшина, Т.Ф. Попова 

Журнал «Дошколенок Кузбасса» № 2(27) 2014г. «Детский стресс», педагог-психолог Е.В. Зимина

Журнал «Дошколенок Кузбасса» №  3(28) 2014г. «Азбука безопасности юных пешеходов», старший воспитатель С.Л. Гвинейская, воспитатели Н.Е. Паштакова, М.С. Бочкарева 

Журнал «Дошколенок Кузбасса» № 3(28) 2014г. «Дети должны знать, что они любимы!», педагог-психолог Е.В. Зимина

Журнал «Дошколенок Кузбасса» № 3(28) 2014г «Учимся, играя» заведующий Штоппель Н.В.

Журнал «Дошколенок Кузбасса» №  1(30) 2015г. «Коллекционируем всей семьей», старший воспитатель С.Л. Гвинейская, воспитатель Н.А. Сугакова

          Журнал «Дошколенок Кузбасса» №  2(31) 2015г «Все начинается с семьи…», старший воспитатель С.Л. Гвинейская, воспитатели Т.Ф. Попова, И.Е  Авхимович, Н.Е. Паштакова.

Наиболее интересные мероприятия  детского сада  за 2014 – 2015 уч. год
Смотр предметно-развивающей среды групп;

Смотр сюжетно – ролевых игр в группах;
Смотр – конкурс  приемных «Новогодний калейдоскоп»
Смотр «Лучший зимний участок»;

Смотр уголков по нравственно – патриотическому воспитанию;
Смотр «Витаминный огород»;

Смотр летних участков;

Конкурс  «Подарки королевы – осени»;

Конкурс  «Мастерим вместе с папой»; 
Конкурс «Пасхальный перезвон»;

Конкурс «Город мастеров»;

Конкурс «Этот день Победы!»

          В процессе воспитательно-образовательной работы наиболее яркими и значимыми событиями для дошкольников являются праздники и вечера - развлечения.

· «День знаний»

· «Праздник семьи и семейных традиций»
· «Моя столица – моя Москва»
· «Осенины»

· «Осенняя ярмарка»
· «Путешествие в страну здоровья»
· «День спорта и здоровья»
· «Богатырские состязания»
· «День матерей  России»
· «Как - то раз на Новый год, зайцы собрались в поход»
· «В гостях у гнома»
· «У нарядной елочки»
· «Новогодний карнавал»
· «Старик Хоттабыч на елке у ребят»
· «Неделя театра»
· «День защитника Отечества»
· «Кому в Армии служить»
· «Зимняя спартакиада»
· «Масленица»
· «Маму я свою люблю – маме радость я дарю»

· «Я поздравить маму с праздником хочу»

· «Парад шляп»

· «Праздник бантиков»

· «Весенняя капель»
· «Праздник мыльных пузырей»
· «Солдаты, вы в памяти нашей»
· «Пришла весна, играй детвора»
· «Малые Олимпийские игры». 

· «Зеленая улица»
· «До свидания, детский сад»
Организация питания
· В ДОУ организовано 4-х разовое питание на основе примерного 10-дневного меню, утвержденного МКУ «Управление образования города Белово»

· Средства на организацию питания составляют 2.319.047.76 руб. в год. 

· Стоимость питания (в расчете на одного ребенка) в этом году составила 76.34 руб. 

 (план 76.50  руб.). 

Деятельность структурных подразделений в МБДОУ № 41 «Солнышко»

Структурное подразделение

ДОУ

Цели и задачи, содержание деятельности

Члены

структурного подразделения

Взаимосвязь

с другими структурными подразделениями 

Педагогический

совет (ПС)

Утверждение годового плана работы и программного развития ДОУ. Повышение уровня воспитательно-образовательной работы. Внедрение в практику достижений педагогической науки. Повышение педагогического мастерства, развитие их творческой активности и взаимосвязи.

Заведующий, старший воспитатель, воспитатели, специалисты, родители

Творческая группа
Психолого-медико-педагогическое совещание (ПМПС)

Определение и разработка индивидуального маршрута оздоровления и развития каждого ребенка.

Заведующий, старший воспитатель, воспитатели, старшая м/с
Педагогический

совет

Управляющий совет

Обеспечение постоянной взаимосвязи детского сада с родителями. Осуществление помощи ДОУ в его работе и организация выполнения всеми родителями законных требований ДОУ.

Один родитель

от группы

Педагогический

совет

Общее собрание работников ДОУ

Осуществление общего руководства ДОУ. Содействие расширению коллегиальных, демократических форм управления. Утверждение нормативно-правовых документов ДОУ.

Все сотрудники ДОУ

Педагогический совет, управляющий совет, профсоюзный комитет, эвакуационная комиссия.

Профсоюзный комитет

Представление защиты социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза. Разработка и согласование нормативно-правовых документов ДОУ.

Члены профкома

Общее собрание работников ДОУ

Творческая группа
Осуществление работы по  введению инноваций.
Старший воспитатель, воспитатели, специалисты
Педагогический

совет

Эвакуационная комиссия

Обеспечение безопасных условий жизнедеятельности ДОУ. Проведение тренировок по эвакуации детей и работников ДОУ. Проведение учебы коллектива по ГО и ЧС.
По приходу

Общее собрание работников ДОУ

Бракеражная комиссия

Осуществление контроля  за организацией питания в ДОУ.

Старшая м/с, повар, 
гл. бухгалтер, кладовщик, председатель профсоюзного комитета
Медико-педагогический совет,

общее собрание работников ДОУ.

Экспертная группа

Готовит экспертное заключение на аттестуемых педагогов.
Старший воспитатель
Аттестационная комиссия

Из таблицы видно, что цели, задачи и деятельность всех структурных подразделений тесно взаимосвязаны.
В ДОУ создана профсоюзная организация.

Председателем профсоюзного комитета ДОУ является старший воспитатель Гвинейская  Светлана Львовна. В  профсоюзной организации состоит 42 сотрудника. Отношения между администрацией и профсоюзной организацией строятся на основе социального партнерства и взаимодействия сторон трудовых отношений, а также на основе системы коллективных договоров и соглашений (Устав учреждения, Отраслевое тарифное соглашение, Соглашение трехсторонней комиссии).

Администрация учреждения при разработке нормативно-правовых актов, затрагивающих трудовые права работников, учитывает мнение профсоюза. Совместно с руководителем учреждения профсоюз принимает участие в разработке и реализации мероприятий по структурной перестройке и развитию ДОУ, представители профсоюза входят в состав всех комиссий. Профсоюзный комитет высказывает свое мнение руководителю ДОУ по соблюдению трудового законодательства в вопросах нормирования и оплаты труда, предоставлению отпусков, установлению материальных поощрений работникам.

Профсоюзная организация принимает активное участие в организации культурно-массовой работы с работниками детского сада.

На сегодняшний день продолжается совместная работа администрации и профсоюза по совершенствованию нормативно-правовой базы, обеспечивающей должное функционирование и дальнейшее развитие учреждения.

Финансовое обеспечение детского сада
         ДОУ финансируется за счет бюджетных средств.      

В детском саду созданы условия согласно требованиям СаНПин.  Предметно-развивающая среда  групп соответствует  требованиям реализуемой программы воспитания, обучения и развития детей. В 2014-2015 учебном году  обновлена материальная база детского сада. Приобретено:  кухонный инвентарь, два ноутбука, детская мебель для групп, игровое и физкультурное оборудование, дидактический стол для сенсорного развития, разнообразные детские конструкторы. Проведен косметический ремонт детского сада, ремонт оборудования, частичный ремонт отопительной системы, запорной арматуры. Установлены два пластиковых окна в средней группе, одно окно в спальне специализированной группы. Заменены три унитаза в подготовительной группе.  Установлены современные прогулочные веранды на пяти игровых участках. Выполнена установка щитовой с заменой кабеля в корпусе № 2, обшивка стен, частичный ремонт кровли крыши.
Бюджетное финансирование (в рублях):
 
2015 год
1. Субсидии на выполнение муниципального задания
в том числе:
3.857.026.00

Увеличение стоимости материальных запасов,
                                     в том числе:
181.902.76
Моющие, хозяйственные, канцтовары, медикаменты, учебные
50.000

Строительные материалы
0.000

Сантехника
                                      0.000

Приобретение кухонного оборудования
0.000

Спецодежда
0.000

Мягкий инвентарь
131.902.76

Приобретение бытовой техники

                                       0.000

Вневедомственная охрана

60.000

Обслуживание противопожарной сигнализации

42.878.64

Повторные испытания диэлектрических перчаток

5.000

Вывоз и утил. ТБО

37.709.25

Услуги связи

12.960.00

Интернет

18.000

Сантехминимум

0.000

Медосмотр

0.000

Отопление

872.780.17

Эл/энергия

361.548.15

Водоснабжение

60.467.73

Водоотведение

30.414.70

Дератизация

19.839.60

Питание

2.319.047.76

Расходы
Педагоги
УВП, ОП
Ст.211, 213  заработная плата
6.575.047.13

3.645.420.28

Аутсортинг
481.754.476

Платные услуги не оказываются.
Вывод: Финансовые ресурсы ДОУ обеспечивают его стабильное функционирование. Администрация ДОУ проводит работу по рациональному расходованию бюджетных средств. Финансовая деятельность направлена на создание условий, обеспечивающих безопасное проведение образовательного процесса. Плановый медосмотр  пройден, специалистов сотрудники  проходят при поступлении финансирования.
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